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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE HABILITACÃO DAS PROPOSTAS DE VENDA.ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE HABILITACÃO DAS PROPOSTAS DE VENDA.

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No 04/2025 IFG LUZIÂNIA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS – PNAE 2025.EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No 04/2025 IFG LUZIÂNIA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS – PNAE 2025.

Aquisição de gêneros alimen8cios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, conforme § 1º doAquisição de gêneros alimen8cios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, conforme § 1º do
art. 14 da Lei 11.947/2009 e Resoluções do FNDE relativas ao Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE). art. 14 da Lei 11.947/2009 e Resoluções do FNDE relativas ao Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE). 

Aos 31 dias do mês de outubro de 2025, às 10h, em conferência online, realizou-se a sessão pública, realizada pela Comissão
Local de Execução e Planejamento do Programa Nacional de Alimentação Escolar (2025), designada pela CIRCULAR 21/2025 -
LUZ-CG/CP-LUZIANIA/IFG, de 23 de junho de 2025. A sessão pública ocorreu nos termos do item 3 e 4 da chamada pública nº
04/2024 que consiste na análise da documentação recebida dos proponentes e verificação da conformidade de
preenchimento do projeto de venda. Foram apreciados documentos de 02 (dois) proponentes que encaminharam propostas,
sendo eles: CENTRAL DAS ASSOCIAÇÕES DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE LUZIÂNIA/GO – CAPRUL; COOPERATIVA
DE PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO AGROECOLÓGICA CARAJÁS - COOPERCARAJAS. A análise da documentação recebida
dos proponentes seguiu a metodologia:

- A sessão pública foi realizada via online no horário pré-agendado com a presença de membros da comissão e do preponente
da COOPERCARAJAS, a Caprul não participou.

- Realizada leitura do item 3 e 4 do edital, sendo a "Habilitação do Fornecedor" e "Projeto de Venda" respectivamente.

- Abertura dos envelopes nº 1 (Habilitação Jurídica, fiscal, trabalhista e Técnica) e 2 (Projeto de Venda) com as

documentações, recebidos presencialmente no IFG/Câmpus Luziânia e pelos arquivos online para quem enviou por e-mail

institucional;

- Conferimento de cada documento conforme a habilitação de GRUPOS FORMAIS.

- Registro dos apontamentos referentes à ausência e/ou desconformidade de quaisquer dos documentos.

- Recebimento da documentação completa dos proponentes que foram apreciados na sessão pública.

Segue resultado da sessão de habilitação preliminar em anexo a essa ata, que será assinada eletronicamente pelos presentes

na sessão pública.

CÂMPUS LUZIÂNIA

- Participantes do câmpus: Simone Paixão Araujo, Sandra Katerine Almeida de Souza, Tatiane

Rodrigues de Freire Aguiar e Marcelo dos Santos.

-Participante externo: represente da COOPERCARAJAS.

-Dúvidas e comentários durante a sessão pública: No ato de conferimento do Projeto de Venda,
os itens estavam em conformidade com o Edital de Chamada Pública nº 04/2025-IFG Luziânia.
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CENTRAL DAS ASSOCIAÇÕES DOS
PEQUENOS PRODUTORES RURAIS
DE LUZIÂNIA/GO – CAPRUL;

Habilitada

1ª(primeiro)lugar Sem diligências
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Itens PROPONENTE
RESULTADO PRELIMINAR DA

HABILITAÇÃO
DILIGÊNCIAS
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COOPERATIVA DE PRODUÇÃO E
COMERCIALIZAÇÃO
AGROECOLÓGICA CARAJÁS-
COOPERCARAJAS.

Habilitada

2ª(segundo)lugar Sem diligências
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Participantes Assinatura

Simone Paixão Araújo: Gerente de Pesquisa, pós-
graduação e Extensão e Presidente da Comissão Local de
Execução e Planejamento do Programa Nacional de
Alimentação Escolar.

(assinado eletronicamente)

Sandra Katerine Almeida de Souza- Assistente Social e

par^cipante da Comissão Local de Execução e Planejamento

do Programa Nacional de Alimentação Escolar.

(assinado eletronicamente)

Marcelo dos Santos: Componente da Comissão Local de

Execução e Planejamento do Programa Nacional de

Alimentação Escolar.

(assinado eletronicamente)
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